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2022（令和 4）年度 3月卒業予定者アンケート調査結果 

 

 

１ 調査概要 

 

 (1) 調査目的 

      2022（令和４）年度３月卒業予定者を対象として、大学生活全般で身についた能力や本学への

満足度についてアンケート調査を実施し、回答データを本学の教育改善や今後の大学運営・発展

に活かす目的で実施する。 

 

 (2) 調査対象 

2022（令和 4）年度 3月学士課程卒業予定者 685 人 

 

 (3) 調査方法 

インターネット方式 

     

 (4) 回答率 

87.2％ （調査対象者 685 人  回答者 597 人） 

 

２ 調査結果 

 

 〇所属学科を選んでください。 

 

学科 度数 パーセント 累積パーセント 

経済学科 163 27.3% 27.3% 

経営学科 124 20.8% 48.1% 

社会福祉学科 67 11.2% 59.3% 

児童学科 119 19.9% 79.2% 

国際文化学科 95 15.9% 95.1% 

音楽学科 29 4.9% 100.0% 

総計 597 100.0%   

 

 

 〇鹿児島国際大学に進学して良かったと思いますか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 53 94 10 6 163 

所属学科の％ 32.5% 57.7% 6.1% 3.7% 100.0% 

経営学科 
度数 50 64 8 2 124 

所属学科の％ 40.3% 51.6% 6.5% 1.6% 100.0% 

社会福祉学科 
度数 19 41 6 1 67 

所属学科の％ 28.4% 61.2% 9.0% 1.5% 100.0% 

児童学科 
度数 66 53 0 0 119 

所属学科の％ 55.5% 44.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

国際文化学科 
度数 39 52 3 1 95 

所属学科の％ 41.1% 54.7% 3.2% 1.1% 100.0% 

音楽学科 
度数 12 15 1 1 29 

所属学科の％ 41.4% 51.7% 3.5% 3.5% 100.0% 

合計 
度数 239 319 28 11 597 

全体の％ 40.0% 53.4% 4.7% 1.8% 100.0% 
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 〇大学では，自らが興味ある分野を学ぶことができましたか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 39 90 26 8 163 

所属学科の％ 23.9％ 55.2％ 16.0％ 4.9％ 100.0％ 

経営学科  
度数 40 68 14 2 124 

所属学科の％ 32.3％ 54.8％ 11.3％ 1.6％ 100.0％ 

社会福祉学科  
度数 24 37 5 1 67 

所属学科の％ 35.8％ 55.2％ 7.5％ 1.5％ 100.0％ 

児童学科 
度数 66 48 5 0 119 

所属学科の％ 55.5％ 40.3％ 4.2％ 0.0％ 100.0％ 

国際文化学科  
度数 46 42 5 2 95 

所属学科の％ 48.4％ 44.2％ 5.3％ 2.1％ 100.0％ 

音楽学科  
度数 17 12 0 0 29 

所属学科の％ 58.6％ 41.4％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 

合計  
度数 232 297 55 13 597 

全体の％ 38.9％ 49.8％ 9.2％ 2.2％ 100.0％ 

 

 

 〇大学生活の中で，自分で考える能力が身についたと思いますか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 65 81 13 4 163 

所属学科の％ 39.9％ 49.7％ 8.0％ 2.5％ 100.0％ 

経営学科 
度数 53 65 5 1 124 

所属学科の％ 42.7％ 52.4％ 4.0％ 0.8％ 100.0％ 

社会福祉学科 
度数 17 43 3 4 67 

所属学科の％ 25.4％ 64.2％ 4.5％ 6.0％ 100.0％ 

児童学科 
度数 41 74 4 0 119 

所属学科の％ 34.5％ 62.2％ 3.4％ 0.0％ 100.0％ 

国際文化学科 
度数 40 49 5 1 95 

所属学科の％ 42.1％ 51.6％ 5.3％ 1.1％ 100.0％ 

音楽学科 
度数 15 14 0 0 29 

所属学科の％ 51.7％ 48.3％ 0.0％ 0.0％ 100.0％ 

合計 
度数 231 326 30 10 597 

全体の％ 38.7％ 54.6％ 5.0％ 1.7％ 100.0％ 
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〇大学生活の中で，コミュニケーション能力が身についたと思いますか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 77 57 25 4 163 

所属学科の％ 47.2％ 35.0％ 15.3％ 2.5％ 100.0％ 

経営学科 
度数 66 40 13 5 124 

所属学科の％ 53.2％ 32.3％ 10.5％ 4.0％ 100.0％ 

社会福祉学科 
度数 18 37 7 5 67 

所属学科の％ 26.9％ 55.2％ 10.5％ 7.5％ 100.0％ 

児童学科 
度数 61 49 9 0 119 

所属学科の％ 51.3％ 41.2％ 7.6％ 0.0％ 100.0％ 

国際文化学科 
度数 48 36 9 2 95 

所属学科の％ 50.5％ 37.9％ 9.5％ 2.1％ 100.0％ 

音楽学科 
度数 14 11 3 1 29 

所属学科の％ 48.3％ 37.9％ 10.3％ 3.5％ 100.0％ 

合計 
度数 284 230 66 17 597 

全体の％ 47.6％ 38.5％ 11.1％ 2.9％ 100.0％ 

 

 

 〇鹿児島国際大学での 4年間の生活で自分が成長したと思いますか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 59 89 12 3 163 

所属学科の％ 36.2％ 54.6％ 7.4％ 1.8％ 100.0％ 

経営学科 
度数 59 58 5 2 124 

所属学科の％ 47.6％ 46.8％ 4.0％ 1.6％ 100.0％ 

社会福祉学科 
度数 22 37 5 3 67 

所属学科の％ 32.8％ 55.2％ 7.5％ 4.5％ 100.0％ 

児童学科 
度数 58 55 6 0 119 

所属学科の％ 48.7％ 46.2％ 5.0％ 0.0％ 100.0％ 

国際文化学科 
度数 47 44 3 1 95 

所属学科の％ 49.5％ 46.3％ 3.2％ 1.1％ 100.0％ 

音楽学科 
度数 17 11 0 1 29 

所属学科の％ 58.6％ 37.9％ 0.0％ 3.5％ 100.0％ 

合計 
度数 262 294 31 10 597 

全体の％ 43.9％ 49.3％ 5.2％ 1.7％ 100.0％ 
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 〇大学生活の中で，いちばん力を入れて取り組んだことを次の中から選んでください。 

 

学科 
 

授
業
（
予
習
・
復
習

を
含
む
） 

免
許
・資
格
取
得 

サ
ー
ク
ル
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

イ
ン
タ
ー
ン
シ
ッ
プ 

就
職
活
動 

そ
の
他 

合
計 

経済学科 
度数 44 20 37 4 1 39 18 163 

所属学科の％ 27.0％ 12.3％ 22.7％ 2.5％ 0.6％ 23.9％ 11.0％ 100.0％ 

経営学科 
度数 27 15 36 7 1 25 13 124 

所属学科の％ 21.8％ 12.1％ 29.0％ 5.7％ 0.8％ 20.2％ 10.5％ 100.0％ 

社会福祉

学科 

度数 15 27 15 2 0 7 1 67 

所属学科の％ 22.4％ 40.3％ 22.4％ 3.0％ 0.0％ 10.5％ 1.5％ 100.0％ 

児童学科 
度数 26 53 19 4 2 7 8 119 

所属学科の％ 21.9％ 44.5％ 16.0％ 3.4％ 1.7％ 5.9％ 6.7％ 100.0％ 

国際文化

学科 

度数 30 25 17 1 1 16 5 95 

所属学科の％ 31.6％ 26.3％ 17.9％ 1.1％ 1.1％ 16.8％ 5.3％ 100.0％ 

音楽学科 
度数 21 4 0 0 0 2 2 29 

所属学科の％ 72.4％ 13.8％ 0.0％ 0.0％ 0.0％ 6.9％ 6.9％ 100.0％ 

合計 
度数 163 144 124 18 5 96 47 597 

全体の％ 27.3％ 24.1％ 20.8％ 3.0％ 0.8％ 16.1％ 7.9％ 100.0％ 

  

 

 〇大学で学んだことは，これからの社会生活に役立つと思いますか？ 

 

学科   
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 合計 

経済学科 
度数 61 78 18 6 163 

所属学科の％ 37.4％ 47.9％ 11.0％ 3.7％ 100.0％ 

経営学科 
度数 63 54 6 1 124 

所属学科の％ 50.8％ 43.6％ 4.8％ 0.8％ 100.0％ 

社会福祉学科 
度数 26 37 3 1 67 

所属学科の％ 38.8％ 55.2％ 4.5％ 1.5％ 100.0％ 

児童学科 
度数 74 38 7 0 119 

所属学科の％ 62.2％ 31.9％ 5.9％ 0.0％ 100.0％ 

国際文化学科 
度数 48 40 6 1 95 

所属学科の％ 50.5％ 42.1％ 6.3％ 1.1％ 100.0％ 

音楽学科 
度数 15 13 0 1 29 

所属学科の％ 51.7％ 44.8％ 0.0％ 3.5％ 100.0％ 

合計 
度数 287 260 40 10 597 

全体の％ 48.1％ 43.6％ 6.7％ 1.7％ 100.0％ 
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〇鹿児島国際大学で自慢できることを次の中から選んでください。 

 

    
経済 

学科 

経営 

学科 

社会福祉

学科 

児童 

学科 

国際文化

学科 

音楽 

学科 
合計 

校風 
度数 36 28 12 12 15 4 107 

％ 20.2％ 19.9％ 16.4％ 7.9％ 14.7％ 13.8％ 15.9％ 

多彩な学科 
度数 44 42 20 59 25 14  204 

％ 24.7％ 29.8％ 27.4％ 39. 1％ 24.5％ 48.3％ 30.3％ 

授業がおもしろい 
度数 30 17 5 26 32 6 116 

％ 16.9％ 12.1％ 6.8％ 17.2％ 31.4％ 20.7％ 17.2％ 

フィールドワーク 
度数 22 27 13 31 28 1 122 

％ 12.4％ 19.1％ 17.8％ 20.5％ 27.5％ 3.4％ 18.1％ 

ゼミ活動 
度数 51 57 23 86 46 7 270 

％ 28.7％ 40.4％ 31.5％ 57.0％ 45.1％ 24.1％ 40.1％ 

研究・実習施設 
度数 6 4 12 18 9 3 52 

％ 3.4％ 2.8％ 16.4％ 11.9％ 8.8％ 10.3％ 7.7％ 

パソコン・インターネット

などの情報設備 

度数 21 17 13 11 15 4 81 

％ 11.8％ 12.1％ 17.8％ 7.3％ 14.7％ 13.8％ 12.0％ 

図書館 
度数 49 33 23 42 40 12 199 

％ 27.5％ 23.4％ 31.5％ 27.8％ 39.2％ 41.4％ 29.5％ 

食堂やトイレなどの生活

設備 

度数 29 29 11 29 18 5 121 

％ 16.3％ 20.6％ 15.1％ 19.2％ 17.6％ 17.2％ 18.0％ 

奨学金制度や学費減免

制度 

度数 18 25 14 17 31 6 111 

％ 10.1％ 17.7％ 19.2％ 11.3％ 30.4％ 20.7％ 16.5％ 

サークル活動 
度数 40 26 18 48 18 0 150 

％ 22.5％ 18.4％ 24.7％ 31.8％ 17.6％ 0.0％ 22.3％ 

ボランティア活動 
度数 3 5 3 18 2 0 31 

％ 1.7％ 3.5％ 4.1％ 11.9％ 2.0％ 0.0％ 4.6％ 

自慢できることはない 
度数 15 7 9 5 4 2 42 

％ 8.4％ 5.0％ 12.3％ 3.3％ 3.9％ 6.9％ 6.2％ 

その他 
度数 6 13 3 11 5 1 39 

％ 3.4％ 9.2％ 4.1％ 7.3％ 4.9％ 3.4％ 5.8％ 

延回答数 370 330 179 413 288 65 1645 

回答者数  178 141 73 151 102 29 674 

「％」は，回答者数に対する％ 
 

 

 


